Mloka3aTeAbHble ypaBHEHUS




[NMokasaTeAbHble ypaBHeHMS

YpaBHeHue, KOTOpPOe COAEPXXUMT HEU3BECTHOE B
nokKasaTeAe cTeneHwu, Ha3biBaeTCA
NOKa3aTEAbHbIM YPaBHEHUEM.

a=brpea>0,a#1.




[ IpMepbl peleHus NoKasaTeAbHbIX
yYypaBHEHUU
1.Haiidume kopeHb ypaeHeHuss D*~2* — G4

PeweHue:

lNepelidemM Kk OOHOMY OCHOBaHUK cmerneHu
2472 = 64;
N4-2x _ 26;
4—-2x=06;
x=-1

Omeem: - 1



[ IpMepbl peLleHns NoKasaTeAbHbIX
ypaBHEHUU

2.Halidume KopeHb ypaeHeHUsl Sx—7 _

1

PeweHue: 125

lNepelioeM Kk OOHOMY OCHOBAHUIO cmerneHu

1

5x—7 — .

5x—7 _ 5—3_
x—"7=-3;
x=4

Omeem: 4



[ IprMepbl pelieHna NoKa3aTeAbHbIX
YpaBHEHUW

3 9

lNlepeluidem Kk OOHOMY OCHOBaHUK cmMerneHu

OREANESE
3 9’

OO

Omeem: 10

N1
2.Hatudume KopeHb ypaeHeHUs (_j — _

PeweHue:




[ IpMepbl peleHus NoKasaTeAbHbIX

yYypaBHEHUU
3.Halidume KopeHb ypaeHeHUsI 23+x — (),4 % 53+x

PeweHue:
lNepelideM Kk OOHOMY OCHOBaHUKO cmerneHu

23+x — 094 ” 53+x; 2 34y 2 1
) -5

=04 3+x=1;
xX=-2

Omeem: - 2



[ IpMepbl pelleHUs NoKasaTeAbHbIX

YPaBHEHUU
4.Hatidume kopeHb ypaeHeHusi 37 _11%9* =210

PeweHue:

35 _11%9* =210;

0" =(3°) =

2
37

BbiHeceMm 3a CKOGKuU 3°*

3 (3 -11

=210;

3*-11=8

—11=70;

Omeem: 0,5

3% %70 =210;
3% =3;
2x =1;
x=0,5



[ IpMepbl peleHUs NoKasaTeAbHbIX

ypaBHEHUW
5.Halioume KopeHb ypaeHeHUs1 A* _3x7% 4 9 — ()

PeweHue:
4 =(2%) =2%; 27 -3%2"+2=0;

X
Ucnonbsyem memod sameHbl 2" ={;

t*—-3t+2=0;| ,=2=2"; t, =1=2%;
t=21=1 | 2'=2% e =L
x:l 2x:20;
x=0

Omeem: 1u0



BIIATOOAPIO 3A
BHUMAHUE!




